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1. Téma práce (aktuálnost, náročnost, shoda s obsahem práce) 

 
vynikající velmi dobrý průměrné podprůměrné 

Téma práce je autorčino vlastní, vzniklo na základě vnitřní pohnutky objevivší se v době jejího 
čerstvého mateřství. Téma souvisí nejen se studovaným oborem, ale hojně se opírá i o pilíř psychologie, 
dotýká se genderu a sociologie. Zájem odborné veřejnosti o otcovskou identitu je ve srovnání s prostorem 
věnovaným mateřství stále velmi slabý, což dává potenciál originálních zjištění a vysokého přínosu práce, 
jednak též vyšší náročnost zpracovávání problematiky. 

Obsah práce se drží tématu, text nezabíhá, nezůstává na povrchu, kombinuje teoretický i empirický 
přístup. V souladu se studovaným oborem autorka odhaluje možná dilemata související s percepcí této 
role a bytí v ní. 

 

2. Stupeň splnění cílů práce 

 
splněny částečně splněny Nesplněny 

 Cílem diplomové práce byla analýza toho, jak muži vnímali svou vlastní roli otce před narozením 
dítěte a následně po narození dítěte. Tento cíl je totožný s cílem realizovaného kvalitativního výzkumu, 
který byl pro jeho dosažení stěžejní.  
 

3. Přístup k řešení (zhodnocení teoretických východisek, použitých postupů a metod) 
 

vynikající velmi dobrý průměrný podprůměrný 
Teoretická část stojí na heuristickém přístupu práce odbornými tematickými zdroji, autorka se 

věnuje významu otcovství a faktorům, které na otcovství působí.  
S ohledem na téma práce a na její cíl diplomantka pro svůj výzkum zvolila kvalitativní výzkumnou strategii, 
konkrétně metodu dotazování v podobě hloubkového rozhovoru, který vedla s deseti muži – otci ve věku 
30 – 40 let, tváří v tvář a s ohledem na bezpečnostní situaci dále i telefonicky. Rozhovor byl 
nestrukturovaný, vystavěný na volné naraci respondentů. Analýza dat probíhala třístupňovým kódováním 
v souladu s metodou zakotvené teorie, výsledkem je konceptuální model percepce otcovství. Výzkum 
obsahuje všechny náležitosti, výsledky jsou řádně analyzovány a srozumitelně prezentovány jak textově, 
tak graficky. 
 

4. Přínos práce pro teoretické a praktické využití 
 

vynikající velmi dobrý průměrný podprůměrný 
  Práce může být přínosem pro teorii díky kvalitnímu shrnutí významu otce pro psychosociální vývoj 
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dítěte, výzkum pak nabízí ojedinělý pohled na sebepercepcí otců, roli otce ideální a reálnou, intervenující 
proměnné tuto roli ovlivňující a modifikující pohled na ní. 
 

5. Logická stavba práce 
 

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná 
 Práce je srozumitelná – směřuje od obecného ke konkrétnímu, čtenáře tak teoreticky vybavuje a 
připravuje k pochopení smyslu i koncepce výzkumu, kterým práce vrcholí. 
 

6. Formální úroveň práce 
 

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná 
 Po formální stránce práce nevykazuje nedostatky, autorka odkazuje a cituje v souladu s normou 
ČSN ISO 690-2. 
 

7. Odborná jazyková úroveň práce 
 

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná 
Práce je psána adekvátním jazykem, je prostá chyb pravopisných, gramatických, překlep jsem 

zaregistrovala jeden. Autorka umí nakládat s odbornými termíny, 
 

8. Vhodnost použitých zdrojů při tvorbě práce 
 

vynikající velmi dobré dobré dostačující 
 Autorka využívá kvalitní zdroje z per českých renomovaných psychologů, využívá i relevantních 
zahraničních časopiseckých článků. 
 

 
Práci k obhajobě 

 
doporučuji nedoporučuji 

 
s hodnocením 

1 1-2 2 2-3 3 
 
Práci hodnotím jako vynikající po všech stránkách, diplomantka pracovala samostatně a svědomitě, 
prokázala schopnost komplexního přístupu ke zvolenému problému a jeho bezchybného řešení. 
 
Možné otázky k obhajobě: Domníváte se, že se percepce vlastní otcovské role měnila v průběhu času? Jak? 
 
V Praze dne 24.4.2021 

 
 
 

 


